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1 Uvod 

 

V času od 5. 12. do 9. 12. 2011 smo imeli dijaki tehniki računalništva oddelka R2a in 

R2b projektni teden v domu Radenci ob Kolpi. 

Nestrpno smo pričakovali 5. 12. 2011 in ga dočakali na parkirišču pred Tušem v 

Novem mestu, kjer je bilo zbirno mesto. Odhod je bil navsezgodaj zjutraj, ob 7.30. Preden 

smo odšli na pot, smo se prešteli, prtljago naložili v avtobus ter se usedli na svoje sedeže. 

Vozili smo se približno uro in pol, mimo Dolenjskih Toplic, Semiča ter Črnomlja in prispeli v 

Radence. Pojedli smo malico, se razporedili po sobah, razpakirali ter se preoblekli. 

 Za dobrodošlico so nam pripravili obhod do Male in Velike stene nad Radenci. Pohod 

je trajal dobro uro. Ko smo prišli nazaj v dom, smo pojedli kosilo ter sladico, nato je sledil 

težko pričakovan popoldanski počitek. Počitek je minil nenavadno hitro, kajti preden smo se 

zavedali, smo bili že razvrščeni v tri skupine za tri discipline: kolesarjenje, igre z žogo ter 

delanje vozlov. Ob koncu napornih disciplin smo odšli na večerjo, ki je prijetno teknila, nato 

še na večerno animacijo ter v svoje sobe. Ob 21.30 smo zaključili prvi dan šole v naravi. 

2 Bela krajina 
 

Na jugovzhodnem delu Slovenije, kjer se stikata dinarski in belokranjski plitvi kras, je 

dežela, ki nosi ime Bela krajina. Skrivnostno kraško podzemlje skriva številne kraške jame z 

različnimi živalskimi vrstami. Izvor imena pripisujejo belim brezam, ki so jih polne planjave, 

ali pa lanu, iz katerega je bila nekoč stkana večina oblačil, ki so bila vsa bela. 

V tem prelepem okolju, neposredno ob reki Kolpi, ki je najdaljša slovenska dinarska 
reka in ena najbolj slikovitih, naravno ohranjenih in čistih rek, ter sredi travnikov, njiv in 
gozdov leži vasica Radenci. 

Bogata kulturnozgodovinska preteklost Bele krajine nudi veliko zanimivih vsebin 

(značilnosti Poljanske doline, arheološka nahajališča, stara vaška naselja …), ki smo jih 

vključili v program šole v naravi. 
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3 Športne aktivnosti 

3.1 Plezanje 

 

V CŠOD Radenci imajo tudi plezalno steno, na kateri smo vsi preizkusili svoje veščine 

plezanja. Eni so bili boljši kot drugi, za tiste najboljše se je težavnost plezanja stopnjevala. 

Inštruktor Gorazd je omenil, da zelo dobro pozna našega ravnatelja, zato smo se vsi takoj 

umirili, kar je bilo tudi potrebno, saj smo le tako lahko varno izpeljali to dejavnost.  

 

 

 

 

 

 

 

 

3.2 Lokostrelstvo 

 

Ker je bilo treba teden čim bolj aktivno zapolniti, smo se preizkusili tudi v 

lokostrelstvu. Ker pa je tudi to ob malomarnosti nevarno, smo najprej spoznali pravila 

varnosti, nato smo imeli dva preizkusna strela, zatem pa smo dobili vsak šest puščic in 

določili nalogo za tiste, ki ne zadenejo sredine. To nam je dvignilo motivacijo in vsi smo 

odlično opravili nalogo. 
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3.3 Namizni tenis 

 

Ena od športnih aktivnosti, ki smo 

jo imeli na voljo, je bil namizni tenis. Igrali 

smo ga precej aktivno in sicer na dveh 

mizah. Nekateri so seboj prinesli tudi svoje 

igralne loparje in žogice. Fantje so med 

tednom pridno trenirali, na koncu pa smo 

izvedli manjši turnir, na katerem je zmagal 

Žiga Kobe.

 

3.4 Nogomet 

 

V prostem času smo imeli na 

manjšem igrišču možnost igranja 

nogometa. Učitelji so nam že prvi dan 

zagotovili žogo in od takrat je bila le redko 

na istem mestu. Tisti, ki so bili najbolj 

zagreti, so igrali tudi po napornem 

pohodu, med malico in ob rahlem dežju. 

 

 

3.5 Košarka 

 

Tudi ljubitelji košarke so prišli na 

svoj račun, saj je na igrišču stal koš, ki je 

dobro služil svojemu namenu. Igrali  

smo se tudi razne igre, kot so: raketica, 

parket in 'laufer'.
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3.6 Pohod 

 

Na lepo torkovo jutro smo se odpravili v Stari trg, ki je tipično obcestno naselje. Tam 

so nam razkazali cerkev in povedali nekaj o mestu. Nato smo se odpravili v bližnjo in edino 

trgovino, kjer smo si nakupili dodatnih zalog sladkarij in ostalih potrebščin, da smo lahko 

zdržali do konca tedna. 

 

Pot  je bila dolga dobrih sedem kilometrov in precej naporna, saj smo si precejšen del 

poti skrajšali skozi strmo pogozdeno pobočje. Na poti nazaj nam niso učitelji skoraj nič 

pomagali pri iskanju prave poti, mi pa smo se zanesli na dober smrček psa Zlatka in mu 

sledili. Pokazal nam je pravo, ampak precej razburkano pot domov. 
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4 Pohod do jame Kobiljače in peka hrenovk 
 

Prva stvar, ki smo jo storili v četrtek zjutraj, seveda šele po telovadbi in zajtrku, je bil 

pohod do jame Kobiljače. Pot je bila dolga 14 km. Ker smo imeli preveč časa, smo med potjo 

izračunali, da hodimo približno 7.2 km/h, kar se je popolnoma ujemalo z učiteljevo trditvijo, 

da bomo hodili 2 uri. Ko smo prispeli, nas je prijazna domačinka pričakala s ključem od kleti, 

v kateri so se nahajale čelade, s katerimi smo pozneje zavarovali naše brihtne glave. Med 

tem ko je en razred obiskal jamo, so ostali pekli hrenovke in igrali igre z žogo, nato pa smo se 

zamenjali. V jami smo videli jamsko kobilico in pajka. Netopirja pa na učiteljevo začudenje 

tokrat ni bilo. Nismo šli globoko v jamo, saj je v torek deževalo in so bili tuneli poplavljeni. Za 

pot nazaj smo rabili slabe tri ure, tam pa nas je že čakalo toplo in okusno kosilo s sladico. 

5 Peka belokranjske pogače 
 

 Ker smo bili v Beli krajini, smo seveda morali poskusiti slavno belokranjsko pogačo in 

seveda ni bilo boljšega načina, da pridemo do nje, kot da jo seveda spečemo sami. Učiteljica 

nam je pripravila sestavine in potrebščine ter nas počasi vodila skozi postopek priprave testa. 

Priprava je bila zelo natančna, saj je od leta 2002 belokranjska pogača zaščitena s 

certifikatom. Ko smo končali, smo za seboj tudi temeljito pospravili. Ob 19.30 uri so nas 

pogače že čakale v večnamenskem prostoru, kjer smo jih hitro zmazali. Učiteljica nas je 

pohvalila in rekla, da smo zelo dobri peki pogač. 
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6 Kulturna dediščina 
 

Seveda pa nismo smeli pozabiti na kulturno dediščino, zato smo dobili nalogo, da 

povprašamo domačine in pobrskamo po literaturi za podatki o vnaprej izbrani temi. 

Domačini so nas toplo sprejeli in nam podali veliko koristnih informacij. Kot ekipa smo morali 

narediti predstavitev teme v obliki power pointa ali plakata. V petek pa so nas čakale 

predstavitve naših izdelkov. 

Med drugim smo predstavili: 

• sušilnico za sadje 

• stari mlin 

• pisanice 

• pašništvo 

• gospodarski objekti 

• noše 
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7 Večerna animacija 

 

Po večerji so učitelji poskrbeli  za skupno druženje. Skupaj s profesorji smo se zbrali v 

skupnem prostoru, kjer smo si ogledali film in odigrali predstavo. Organizirali smo tudi turnir 

v namiznem tenisu. Namen večernih 

animacij je bilo spoznavanje med dijaki 

in profesorji. 

 

8 Nastanitev v domu in red 

 

Ko smo prišli v dom, so nas najprej razporedili po sobah po največ pet oz. šest 

dijakov. Nastanili so nas v sobe, ki so imele vsaka svojo kopalnico in primerno število omar. 

Tisti bolj srečni smo bili nameščeni v apartmaje, ki so bili večji, in smo bili največ trije v sobi. 

Imeli smo tudi svojo kuhinjo, veliko omar ter seveda svojo kopalnico. 

 

Osnovna pravila o redu so nam razložili že  na začetku, le stežka smo se držali spanja 

že ob desetih, točnega prihoda na aktivnosti ter pospravljanja sob in smo za te napake tudi 

plačevali z alternativnim kaznovanjem, kot je na primer pometanje, ribanje, pomivanje ter 

˝prostovoljno˝ javljanje za razna dela. 

 

Točnosti prihoda na malico pa nismo nikoli kršili. 
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9 Zaključek 
 

Kljub hladnemu in vetrovnemu vremenu smo se imeli v Radencih super. Res je, da 

smo imeli veliko pohodov, vendar smo imeli tudi veliko prostega časa. Dejavnosti  in naloge 

so bile zabavne in poučne. In najpomembnejše je, da smo se v tem tednu zbližali s sošolci in 

se med seboj še bolj spoznali. Kuharice pa so poskrbele, da nismo bili lačni, in so nas vsak 

dan presenetile z odlično kuho. 


